
Fotogalerie a zpráva z miniexpedic Naši předkové 

 

Expedice AnPaK v posledním srpnovém týdnu uskutečnila podle 

vytyčeného plánu všechny výpravy do prastarých a opomíjených míst našich 

dějin, a to i přes nepřízeň nebes a silný úbytek expedičníků. O to intenzivněji 

se AnPaK nořil do prehistorie, do časů bájí a pověstí a do prvopočátků 

našeho kmene. 

U Slavníkovců na Libici jsme hledali ztracenou rukavici sv. Vojtěcha, 

našlo se tu ledacos (od baletního piškotu, přes helmici a všelijaké haraburdí), 

ale příliš se to vzácné relikvii nepodobalo. Inu, poločas rozpadu nestál na 

naší straně. Postupovali jsme ovšem zkušeně, místo jsme řádně prozkoumali, 

nabrali vzorky, vše zdokumentovali a pokračovali dál. 

 Cesta do Kouřimi byla křivolaká, ale po peripetiích s jařícím 

učitelským sborem  jsme v potu tváře na místo dorazili. In situ jsme se 

ovšem stali obětí zapáleného zvoníka, který nám musel vše (od hrobky až po 

unikátní obrácené zvony) obšírně vysvětlit a ukázat. Za to klobouk dolů 

menším expedičníkům, že ten výklad vydrželi a zvláště, že se zázrakem 

slanili dolů. 

 V Kolíně jsme rekognoskovali terén rondelů a získali průkazný 

materiál pro naši převratnou teorii, k čemuže tyto neolitické (5 000 let staré) 

stavby sloužily. To však až do patentování zůstane AnPaKovým tajemstvím☺.  

 Výlet do Benátek nad Jizerou byla zasloužená Havaj. Pozdravili jsme 

Tychona, který zde několik let prováděl svá astro-měření, prošli se po 

poledníku a vyzkoušeli si vše, co se dalo (vlastně i nedalo☺). Našel si nás i 

majitel muzea hraček a vysvětlil, proč má tolik japonských.  

A chybět nemohla ani cesta za Přemyslovci na Vyšehrad. Vytipovali 

jsme nejpravděpodobnější místo Horymírova seskoku na Šemíkovi a probrali 

nespočet nesrovnalostí z českých bájí a pověstí (přišli jsme na dvaapadesát a 

už jsme toho měli za celý týden dost).  

 Expedice byly příjemně plné díky malým průzkumníkům, kteří měli tu 

trpělivost a výdrž mne dobíhat a naslouchat☺. 



Za AnPaK, 

Klára Löwensteinová    

P.S.: Nenechte si vyschnout dva základní lidské prameny, které nás provází 

od dob Homo neanderthalensis☺: ČLOVĚK JE PŘEDEVŠÍM OBJEVITEL A 

TVŮRCE! 

 


	Fotogalerie a zpráva z miniexpedic Naši předkové

